

2024-03-21 □ Место встречи изменить нельзя

---



20 марта воронежский коммунистический десант в составе первого и второго секретарей Воронежского обкома КПРФ Андрея Рогатнева и Дениса Рослика, первого секретаря Воронежского обкома комсомола Вячеслава Смирнова выдвинулись с гуманитарным грузом в Луганск. Десять тонн груза, собранных воронежскими, курскими и самарскими товарищами, так необходимых для фронта, приехали в Луганский республиканский комитет КПРФ. В этот раз коммунисты привезли воду, продукты, пленку ПВХ.

Встреча друзей была теплой, душевной и в кабинете первого секретаря Луганского Рескома Игоря Гуменюка, и в актовом зале Луганского республиканского комитета. За общим столом говорили о «Молодой гвардии», о родных регионах в годы Великой Отечественной войны. Обсудили общие мероприятия, которые хорошо бы провести вместе. Андрей Рогатнев отметил архиважность поддержки борющегося народа Донбасса. Только возвращение нашей страны на социалистический путь развития сможет победить возродившийся фашизм XXI века.

Во время нашего посещения приехал гуманитарный груз из Ставрополя, который привез первый секретарь Ставропольского краевого комитета КПРФ Виктор Гончаров.

И три партийных лидера встретились и обменялись крепкими дружескими рукопожатиями. А знаменитые конфеты "Вечерний Воронеж" останутся в Луганске и уедут в Ставрополь.

Тепло попрощавшись с товарищами, воронежские коммунисты выдвинулись домой.